11Iro

HWmsa: Bumnbrensm
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2008 14:32:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.10.2008 16:13:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45220/answer/45221




YBaxaemuiii Bunbrensm! BriienieHus 13 I0JI0BOTO YJieHa IIPU CUJIBHOM I10JI0BOM BO30YXKIEHUH - 9TO
He CIIepMa, a CeKPEeT ITOJIOBLIX XKeJe3. fABneHne abCoMOTHO HOpMaIbHOE U (U3UOJIOTUYHOE. YOauH.



